

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВОВЛЕЧЬ КАЖДОГО КОММУНИСТА В АКТИВНУЮ ПАРТИЙНУЮ ЖИЗНЬ

НАША ПАРТИЯ — боевая самодельная организация лучших людей советского народа. Она сильно активностью каждого, кто входит ее следование работы. Отсюда важнейшая задача партийной организации — развивать самодействие, активность коммунистов, побуждая, чтобы каждый член партии на деле был вожаком беспартийных, осуществляя свою авангардную роль, строго выполняя высокие требования, предъявляемые к нему партией.

Активное участие коммуниста в партийной работе и общественно-политической жизни — одно из важнейших требований устава ВКП(б).

Коммунист — это не беспартийный социал-демократ жизни, а кипучий творец ее. Высокая коммунистическая сознательность, глубокая верность идеям партии Ленина—Сталина, активная партийная и производственная деятельность, творческое горение, инициатива, новаторство — вот что характеризует жизнь подлинного большевика. Ведя в во всем, на каждом участке социалистического строительства коммунист призван осуществлять свою ведущую роль, показывать беспартийным пример дисциплины, высокопроизводительного труда, по-нимания общегосударственных интересов. Коммунист, работающий на заводе, обязан быть активным организатором социалистической жизни колхоза, инициатором и проводником всех начинаний по укреплению общественного хозяйства. Большевику чуждо самоуспокоение, он всегда стремится вперед, берет на себя самое трудное, идет на передовую позицию в общенародной борьбе за дальнейший расцвет нашей Родины.

Сотни тысяч и миллионы рядовых коммунистов, рабочих и крестьян, залог тон в нашей общественной и производственной жизни. Это скромные люди, но они подзывают широкую, популярную на заводах, в колхозах, на плахах как воины социалистического соревнования, как наряды социалистических методов труда. Вот, например, стахановец Московского инструментального завода коммунист Макаров. Он поставил перед собой благородную цель — достроить выполнить нормы. Тов. Макаров за два года сделал работу восьми с половиной лет! Такой пример вдохновляет.

Замечательных людей воспитала наша партия в колхозной деревне. Десяткам деревенских коммунистов присвоено почетное звание Героя Социалистического Труда. Это активные борцы за выполнение сталинской пятилетки в четыре года, мастера высоких узлов, люди большого галантса, замечательные соревнования.

Партийные организации должны прививать каждому члену и кандидату партии лучшие большевистские черты. Коммунист — не только хороший производственный, но и активный политический деятель, вооруженный идеей. Он умеет разъяснять массам политику большевистской партии и показывать им связь между результатами будничного труда и общими задачами коммунистического строительства.

Партийная организация несет моральную и политическую ответственность за каждого коммуниста. Если коммунист не вооружает себя идеей, не служит примером для беспартийных, стоит в стороне от партийной жизни своей организации, не ведет политической работы в масках, про такого «партийного» передовых беспартийные люди справедливо говорят: «Какой же это большевик, — разве он пример для нас?» Партийная организация обязана так наладить внутрипартийную жизнь, чтобы она постоянно способствовала усилению передовой роли коммунистов на производстве и во всей общественной жизни.

Божественное, у нас еще есть такие

Собрание профсоюзного актива г. Хабаровска

Состоялось собрание профсоюзного актива г. Хабаровска, которое обсудило доклад заместителя уполномоченного ВЦСПС по Хабаровскому краю тов. Шукина «Задачи профсоюзных организаций по дальнейшему развитию индивидуального колективного огородничества в 1948 г.».

Индивидуальное и коллективное огородничество, — сказал докладчик, — широко вошло в быт рабочих и служащих, стало для многих привычным делом. В прошлом году Хабаровске огородничеством занималось 55,633 человека. Ими было засажено 3,262 гектара картофеля и 1156 гектаров овощей. В этом году делу дальнейшего развития индивидуального и коллективного огородничества придается большое значение.

Докладчик привел немало примеров хлопот работы фабрико-заводских и местных профсоюзных комитетов. На индивидуальных и коллективных огородах завода им. Кагановича, Гравамурзпрома, управлении НАУРГа, 13-й дистанции пути и других подготовка к севу ведется энер-

гично. Однако в целом по городу эта работа проходит неудовлетворительно. Достаточно сказать, что на 5 апреля зарегистрировано всего лишь 25,225 огородников.

Особенно плохо с подготовкой к севу на швейной фабрике (председатель фабрикома тов. Рузин), Хабаровской электростанции (председатель месткома тов. Буркин), обувной фабрике (председатель фабрикома тов. Тихелман). Выступившие на собрании председатели месткомов тов. Гусаров, 3-го технического участка — тов. Воропаев, бывший крайпотребсвязь — тов. Шапов и другие резко критиковали работу отдела сельского хозяйства горисполкома за воловитку в оформлении земельных участков.

На собрании актива выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Алексеев.

Собрание наметило мероприятия, направленные на усиление подготовки к севу на индивидуальных и коллективных огородах.

№ 83 (6915)
ЧЕТВЕРГ
8
АПРЕЛЯ
1948 г.
Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

ПОДПИСАНИЕ ДОГОВОРА О ДРУЖБЕ, СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАЙМОЙ ПОМОЩИ МЕЖДУ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ И ФИНЛЯНДИЕЙ.
ДОГОВОР О ДРУЖБЕ, СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАЙМОЙ ПОМОЩИ МЕЖДУ СОЮЗОМ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК И ФИНЛЯНДСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ.

Речь В. М. Молотова.
Речь г-на Пеккала.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. И. Яковлев. — По-большевистски руководить рыбной промышленностью. С партийной конференции Камчатской области.
И. Абрамов. — Как повысить всхожесть семян.
ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДОВ И РАБОЧИХ ПОСЕЛКОВ — КРОВНОЕ ДЕЛО ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ.
С. Каширин. — Трудящиеся Куйбышевка-Восточной приступили к работе.
А. Нечаев, Ю. Шестакова. — Твое дерево?
ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Массовый крестьянский митинг в венгерском городе.
Заявление Тольятти газете «Унита».
Польскаяnota английским правительству о военных польских формированиях на территории Англии.
К положению в Греции.
Подготовка фальсифицированных выборов в Южной Корее.

Подписание Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Советским Союзом и Финляндией

На протяжении последних дней в Москве происходили советско-финляндские переговоры по вопросу о заключении Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи. Переговоры велись между Заместителем Председателя Совета Министров и Министром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым и Президентом Финляндии г-ном Мауно Пеккала.

В переговорах принимали участие со стороны Советского Союза Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский и В. А. Зорин, Посланник СССР в Финляндии Г. М. Савоненков и Заведующий 5-м Европейским Отделом МИД СССР А. Н. Абрамов. Со стороны Финляндии в переговорах участвовали члены Правительственной Делегации — Министры Иностранных Дел гг. К. Энкель и Р. Свенто, Министр Внутренних Дел г. Ю. Лайно, Вице-Председатель Финляндского Сейма г. У. Кекконен, депутаты Сейма гг. О. Пелтонен и И. Седельмен, Посланник в СССР г. К. Сундстрём, генералы гг. А. Хейрикс и В. Ойонен и другие.

Со стороны Советского Союза присутствовали Министр Иностранных Дел г. К. Энкель, Министр Иностранных Дел г. Р. Свенто, Министр Внутренних Дел г. Ю. Лайно, Вице-Председатель Финляндского Сейма г. У. Кекконен и депутаты Сейма гг. О. Пелтонен и И. Седельмен.

В результате переговоров, проходивших в дружественной атмосфере, и, следовательно, активности коммунистов можно только при строгом соблюдении внутрипартийной демократии, когда широку развита большевистская критика и самокритика. Но для этого необходимо регулярно проводить собрания коммунистов, ставить на их обсуждение вопросы партийно-политической работы. Коммунисты должны быть членами и кандидатами партий и находятся ущерб делу большевистского воспитания.

Влияние партийных организаций на коммунистов ослабевает чаще всего там, где не уделяется должного внимания внутрипартийной работе. Помянуть партийную работу. Помянуть партийную работу. Помянуть партийную работу.

Договор подписан по уполномочию Президиума Верховного Совета

СССР Заместителем Председателя Совета Министров и Министром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым и по уполномочию Президента Финляндии Президентом Министром г-ном Мауно Пеккала.

При подписании Договора присутствовал Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин.

Со стороны Финляндской Республики при подписании Договора присутствовали Министр Иностранных Дел г. К. Энкель, Министр Иностранных Дел г. Р. Свенто, Министр Внутренних Дел г. Ю. Лайно, Вице-Председатель Финляндского Сейма г. У. Кекконен, депутаты Сейма гг. О. Пелтонен и И. Седельмен, Посланник в СССР г. К. Сундстрём, генералы гг. А. Хейрикс и В. Ойонен и другие.

Со стороны Советского Союза присутствовали Заместители Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский и В. А. Зорин, Посланник СССР в Финляндии Г. М. Савоненков, Заведующий 5-м Европейским Отделом МИД СССР А. Н. Абрамов, Заведующий Протокольным Отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков, Заместитель Начальника Договорно-Правового Управления МИД СССР М. А. Буев и другие.

При подписании Договора В. М. Молотов и г. М. Пеккала обменялись речами.

Ниже приводится текст договора.

ДОГОВОР

О дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Союзом Советских Социалистических Республик и Финляндской Республикой

Статья 3.

Высокие Договаривающиеся Стороны подтверждают свое намерение самым искренним образом участвовать во всех мероприятиях, направленных на поддержание международного мира и безопасности соответственно целям и принципам Организации Объединенных Наций.

Статья 4.

Высокие Договаривающиеся Стороны подтверждают содержащееся в статье 3 Мирного Договора, подписанного в Париже 10 февраля 1947 года, обязательство не заключать никаких союзов или участвовать в коалициях, направленных против другой Высокой Договаривающейся Стороны.

Статья 5.

Высокие Договаривающиеся Стороны подтверждают свою решимость действовать в духе сотрудничества и дружбы в целях дальнейшего развития и укрепления экономических и культурных связей между Советским Союзом и Финляндией.

Статья 6.

Высокие Договаривающиеся Стороны обязуются следовать принципам взаимного уважения их государственного суверенитета и независимости, а также невмешательства во внутренние дела другого государства.

Статья 7.

Осуществление настоящего Договора будет находиться в соответствии с принципами Организации Объединенных Наций.

Статья 8.

Настоящий Договор подлежит ратификации и будет действителен в течение десяти лет со дня вступления его в силу. Договор вступит в силу со дня обмена ратификационными грамотами, который будет произведен в Хельсинки в возможно короткий срок.

Если одна из Высоких Договаривающихся Сторон не откажется за один год от истечения указанного десятилетнего срока от договора, таковой будет оставаться в силе на каждые следующие пять лет, пока одна из Высоких Договаривающихся Сторон не сделает за один год до окончания текущего пятилетия письменного предупреждения о своем намерении прекратить его действие.

В удостоверение чего Уполномоченные подписали настоящий Договор и приложили к нему свои печати.

Составлен в г. Москве 6 апреля 1948 года, в двух экземплярах, каждый на русском и финском языках, причем оба текста имеют одинаковую силу.

По уполномочию
Президиума Верховного
Совета СССР
В. МОЛОТОВ.

По уполномочию
Президента Финляндской
Республики
МАУНО ПЕККАЛА.

Речь В. М. МОЛОТОВА

Господин Президент, господин! Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Советским Союзом и Финляндией, подписанный сегодня, является важным этапом в развитии советско-финляндских отношений. Этот Договор направляет противостояние германской агрессии и служит интересам развития дружественных отношений между нашими странами в целях укрепления мира и безопасности».

В связи с этим в последние дни велись советско-финляндские переговоры о заключении Договора, причем в основу Договора

был положен проект, представленный правительством Финляндии. В ходе советско-финляндских переговоров были внесены также необходимые уточнения и дополнения, как это соответствовало предложением обеих сторон.

Советское Правительство выражает уверенность, что настоящий Договор будет способствовать широкому и дружественному сотрудничеству между СССР и Финляндией.

Позвольте, господин Президент, поздравить Вас и всю Финляндскую Правительственную Делегацию с подписанием Договора, заключающего новую основу советско-финляндских отношений.

Речь г-на ПЕККАЛА

Господин Генералиссимус, господин! Исполнитель Иностранных Дел, господин Министр, господин!

Договор является наилучшим делом. В соответствии с этим в настоящем письме главы Советского Правительства и г-на Сталина и г-на Президента Финляндии г-на Пеккала было высказано желание «создать условия для коренного улучшения отношений между нашими странами в целях укрепления мира и безопасности».

В связи с этим в последние дни велись советско-финляндские переговоры о заключении Договора, причем в основу Договора

была положена проект, представленный правительством Финляндии. В ходе советско-финляндских переговоров были внесены также необходимые уточнения и дополнения, как это соответствовало предложению обеих сторон.

Позвольте, господин Генералиссимус, высказать о Финляндии и о нашем народе, что стало ясным уже на первом совещании. Пусть этот Договор послужит еще большему углублению и укреплению взаимных отношений между Советским Союзом и Финляндией.

Финляндская делегация знает и хорошо помнит дружественные слова Генералиссимуса Сталина, которые он впервые уже в 1917 году высказал о Финляндии и которые остались навсегда в добром памяти финского народа. Поэтому мы с особенным удовлетворением констатируем тот отдалый для нас факт, что Генералиссимус Стalin

пожелал своим личным присутствием подчеркнуть значение подписанныго здесь

Массовый крестьянский митинг в венгерском городе

Выступление Ракоши перед 100 тысячами трудащихся

БУДАПЕШТ, 5 апреля. (ТАСС). В связи с 3-й годовщиной освобождения Венгрии войсками Советской Армии, вчера в городе Шарашпатак состоялся грандиозный митинг.

Население древнего города Шарашпатак состоялось около 6000 человек. Но в этот день на площади перед старинным замком Ракоши — вождя крестьянского освободительного движения 18 века — собрались жители трех северо-восточных комитетов страны, 40 железнодорожных эшелонов, сотни автомашин и подвод доставили людей в этот город. Из деревень прибыло свыше 100 тысяч крестьян и сельскохозяйственных рабочих.

Перед началом митинга состоялась демонстрация, длившаяся два часа. Демонстранты несли лозунги: «Вперед по пути народной демократии — к социализму», «Спасибо за землю», «Пусть крепят дружба между советским и венгерским народами», «Да здравствует трудовое соревнование», «Да здравствует союз рабочих и крестьян», «Да здравствует освободитель Венгрии — Советский Союз и его гениальный вождь Генералиссимус Стalin», «Да здравствует Советская Армия — верный страж мира». Над колоннами колыхались портреты Ракоши, Кошути, Петефи, а также великих деятелей советского государства Ленина и Сталина.

На митинге выступил встреченный приветственными возгласами генеральный секретарь Ракоши.

Заявление Тольятти газете „Университет“

РИМ, 5 апреля. (ТАСС). По возвращении из предыдущей поездки по различным областям Южной Италии генеральный секретарь коммунистической партии Пальмиро Тольятти сделал следующее заявление газете «Университет»: «Кратковременное пребывание в некоторых областях Южной Италии произвело на меня глубокое впечатление. Речь идет не только о факторах предыдущего характера. Мы стоим перед лицом коренного и решительногодвига в среде трудащихся масс центральных областей.

ПОЛЬСКАЯ НОТА АНГЛИЙСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ о военных польских формированиях на территории Англии

ВАРШАВА, 5 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, 1 апреля послу Англии в Варшаве была вручена нота польского правительства относительно так называемого «польского переселенческого корпуса». Нота напоминает о неоднократных представлениях польского правительства по вопросу о быстрой демобилизации и реорганизации находящихся под английским командованием польских вооруженных сил.

Развитие событий на протяжении последних двух лет, говорится в ноте, полностью подтвердило опасения польского правительства, что как «переселенческий корпус», так и другие военные формирования будут использованы в целях развертывания военной агитации и клеветнической пропаганды, направленной против возвращения поляков на родину, а также для организации шпионско-диверсионной деятельности, направленной против польского государства.

Доказательство того, что «переселенческий корпус» является не чем иным, как английским военным формированием, в ноте приводятся факты, когда английское военное министерство отказывалось освободить из корпуса польского офицера З. Гавликовского, ссылавшегося на английский специальный военный устав.

За пределами Англии находятся ряд не-расформированных польских военных центров и лагерей. Они содержатся за счет Англии и используются для политической и военной деятельности, направленной против польского государства.

В театрах и кино:

**ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ
ТЕАТР ДРАМЫ**
(Большой зал Дома офицеров)

8 апреля
«СВАДЬБА КРЕЧИНСКОГО»
Начало спектакля в 20 час.

**ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ
КОМЕДИИ**
8 — 9 апреля
«ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ»

«ГИГАНТ»
Большой зал
Новый художественный фильм
«ЗА ТЕХ, КТО В МОРЬ»
Сеансы: 12, 1-15, 3-30, 5-15, 7, 8-45,
10-30.

Малый зал
«АЛЕКСАНДР ПАРХОМЕНКО»

«СОВКИНО»
звуковой фильм
«ОСТРОВ СОКОРОВИЩ»
Сеансы: 12, 2, 4, 6, 8, 10.

Хабаровское краевое товарищество художников «Всекохудожник» открыто предварительный прием заказов на художественные работы.

АМУРСКОМУ ВОДОЗДРАВУ
ТРЕБУЮТСЯ
матросы и кочегары. С предложением обра-
зиться в часы эпизит на адрес: г. Хабаровск, ул. Миллиецкая, 9, тел. 25-79.

Адрес редакции: г. Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора — 31-27, АТС — 23-89, ответственный секретарь — 30-71, АТС — 24-97. Отделы: пропаганда — 16-10, АТС — 29-08, промышленно-транспортный — 9-85, партийной жизни и советского строительства — 30-66, сельскохозяйственный — 30-70, культуры и быта — 11-20, писец грудинщик — 3-70, иллюстрации — 24-39, отдел объявлений — 10-87.

ВЛОО195.

К положению в Греции

БЕЛГРАД, 5 апреля. (ТАСС). Радиостанция Свободной Греции передала сообщение агентства Элефтери Эллада о потери монархово-фашистов в боях с частями демократической армии в секторе Эпира, Фессалии, Фракии и Теспронии. За период с 1 по 24 марта монархово-фашисты потеряли 120 убитыми, среди которых 28 офицеров и один генерал, ранеными — 876 человек, из них 583, 243 пленных сейчас же добровольно вернулись в демократическую армию. За период с 1 по 24 марта в демократическую армию присоединились 2 тысячи человек; второй преступник за этот же период убил около 700 граждан.

БЕЛГРАД, 5 апреля. (ТАСС). Радиостанция Свободной Греции передала вчера сообщение агентства Элефтери Эллада, в котором говорится, что после продолжительной артиллерийской подготовки пехотные части демократической армии 30 марта ворвались в город Дилемитон. В городе к демократической армии присоединилось 52 партизана. Артиллерийским огнем части демократической армии успешно обстреляли казармы противника железнодорожной полотни и т. д.

Радиостанция Свободной Греции сообщила также, что временно народно-демократическое правительство Свободной Греции по предложению министра юстиции Форигориеса принял законодательный акт, который предусматривает обмен осужденных монархово-фашистских представителей на бойцов демократической армии Европы, которые находятся в руках монархово-фашистских властей.

Агентство Элефтери Эллада передает, что монархово-фашистский военный суд в Салониках осудил на смертную казнь еще 16 греческих патриотов в качестве репрессии за активность членов демократической армии Греции в гор. Салониках и его окрестности. Между осужденными находятся два женщины.

Во вчерашней передаче радиостанция Свободной Греции огласила письменное заявление капитана монархово-фашистской армии Т. Евстратиу, которого солдаты

Провал попытки афинского правительства инсценировать съезд профсоюзов

АФИНЫ, 4 апреля. (ТАСС). Организованная афинским правительством и иностранными советниками инсценировка двадцатого съезда греческих профсоюзов позорно провалилась. После 5 дней сплошных скандалов съезд раскололся. Последние два дня заседали два съезда, причем оба в районе заседали два съезда, причем оба в районе мере не имеющие никакого отношения к съезду.

Делегат Теохаридес заявил, что хотя съезд является фальшивым, но существует целая мастерская, изготавливющая поддельные мандаты, обращаться за это особого внимания не следует, так как «национальные интересы требуют, чтобы этот съезд состоялся».

Министрат комиссия отказалась делать отчет, заявив, что организаторы съезда не являются ейзнакомиться с полномочиями делегатов.

Самые дальнейшие прения свелись к тому, что представители на этом съезде три разноклассовые группировки обвиняли большинство и захватить в свои руки руководство генеральной конфедерацией труда. Съезд неоднократно грозил пересесть в салонку, где пройдет съезд, и сорвался.

Съезд вынес только одно решение, принятное с энтузиазмом: «Просьба у правительства, несмотря на то, что прошло уже почти 3 года со дня окончания второй мировой войны, отыскать ликвидацию чрезвычайно болезненных последствий минувшей войны».

Польское правительство категорически возражает против содержания Афинского «переселенческого корпуса» и обращается к английскому правительству с предложением о новом рассмотрении всех просьб, в том числе проведения ближайшее время пополнительной демобилизации бывших польских вооруженных сил, находящихся под английским командованием, и быстрой ликвидации «польского переселенческого корпуса».

Нота упоминает также о достигнутых за последние времена соглашениях между Польшей и Англией, которые позволяют надеяться на дальнейшее развитие сотрудничества обеих стран. Однако нормализация этих отношений налагивается на непонятную для польского правительства политику правительства Англии, которое, несмотря на то, что прошло уже почти 3 года со дня окончания второй мировой войны, отыскивает ликвидацию чрезвычайно болезненных последствий минувшей войны».

Польское правительство категорически возражает против содержания Афинского «переселенческого корпуса» и обращается к английскому правительству с предложением о новом рассмотрении всех просьб, в том числе проведения ближайшее время пополнительной демобилизации бывших польских вооруженных сил, находящихся под английским командованием, и быстрой ликвидации «польского переселенческого корпуса».

Съезд вынес только одно решение, принятное с энтузиазмом: «Просьба у правительства,

СКОРО!

Хабаровская коптора «Главкинопрокат» выпускает на экраны новый художественный фильм **„Мальчик с окраины“**

Сценарий В. Кожевникова и В. Прут.
Постановка В. Журавлева.

В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ: Е. Самойлов, Т. Окуневская, Ю. Любимов, А. Заревский, Б. Паславский, Н. Боголюбов.

В эпизодических ролях: А. Абрикосов, П. Шпрингфельд.

ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ ОТДЕЛ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПРОИЗВОДИТ НАБОР
учителей начальных классов, учитель-предметников
для работы в школах

районов Крайнего Севера (Камчатская, Нижне-Амурская области и Колымы). Направление на работу производится на договорных началах на срок не менее трех лет.

Поступающие пользуются льготами для учителей, работающих в районах Крайнего Севера, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 августа 1945 года.

Заявления принимаются до 15 июня. За справками обращаться по адресу: г. Хабаровск, ул. им. Карла Маркса, 25, телефон 12-43.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОГО ВОЗДУШНОГО ФЛОТА

ИЗВЕШЧАЕТ ВСЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

записываются в перевозке грузов, о том, что производится заключение долговых на венесине и летине авиаперевозки по маршрутам:

Хабаровск — Москва, Хабаровск — Владивосток, Хабаровск — Южно-Сахалинск, Хабаровск — Николаевск и другие пункты.

По вопросам заключения долговых на авиаперевозки обращаться по адресу: г. Хабаровск, ул. им. Карла Маркса, 6, во дворе здания НАУРПГа.

Адрес редакции: г. Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора — 31-27, АТС — 23-89, ответственный секретарь — 30-71, АТС — 24-97. Отделы: пропаганда — 16-10, АТС — 29-08, промышленно-транспортный — 9-85, партийной жизни и советского строительства — 30-66, сельскохозяйственный — 30-70, культуры и быта — 11-20, писец грудинщик — 3-70, иллюстрации — 24-39, отдел объявлений — 10-87.

Типография «Тихоокеанская звезда». Адрес типографии: г. Хабаровск, Комсомольская, 42, телефон 15-47. Зак. № 83. Тираж 95.000.

Подготовка фальсифицированных выборов в Южной Корее

НЬЮ-ЙОРК, 30 марта. (ТАСС). (Задер-
жано доставкой). Секретариат организаций Объединенных наций опубликовал очередной информационный доклад комиссии ООН по Корее, подводящий итоги деятельности комиссии за период с 22 февраля по 6 марта, к сепаратным выборам в Южной Корее. Комиссия, как это выясняется из доклада, утверждает, что перед американским военным правительством в Южной Корее, тем не менее, осталась задача скрыть своих опасений по поводу тех условий, в которых будут проводиться выборы. Так, например, в докладе отмечается, что подкомиссия № 1, которая готовит предложение для обеспечения «свободы на выборах», выражает беспокойство по поводу «возможного вмешательства в выборы полиции и членов вооруженных молодежных организаций». Подкомиссия № 2, задача которой заключается в проведении консультирований с представителями различных организаций по поводу выборов, сообщает, что 19 февраля она добилась обещания американских властей освободить из сельской тюрьмы председателя федерации корейских профсоюзов Хо Сон Тека. При этом было достигнуто соглашение о своем беспокойстве военными властями.

Не трудно представить себе действительную картину полицейского произвола в Южной Корее накануне выборов, если даже комиссия ООН вынуждена в своем докладе указать на факты жестокого преследования демократических элементов со стороны южнокорейской полиции и американских военных властей.

В докладе также говорится, что после того, как 28 января подкомиссия № 2 публично предложила корейским продолжать представления подкомиссии своим точкам зрения письменно, полицейские отобрали это письмо, в котором говорится, что «запросы корейской администрации о выдаче обещания скрыты из-за опасений, что они могут быть использованы в качестве основания для вмешательства в выборы». Подкомиссия № 2, задача которой заключается в проведении консультирований с представителями различных организаций, подкомиссия № 1, которая готовит предложение для обеспечения «свободы на выборах», выражает беспокойство по поводу «возможного вмешательства в выборы полиции и членов вооруженных молодежных организаций». Подкомиссия № 2 выражает свою беспокойство, не выражая своей позиции, по поводу выборов, если даже комиссия ООН вынуждена в своем докладе указать на факты жестокого преследования демократических элементов со стороны южнокорейской полиции и американских военных властей.

Не трудно представить себе действия действительной картине полицейского произвола в Южной Корее накануне выборов, если даже комиссия ООН вынуждена в своем докладе указать на факты жестокого преследования демократических элементов со стороны южнокорейской полиции и американских военных властей.

В докладе также говорится, что после того, как 28 января подкомиссия № 2 публично предложила корейским продолжать представления подкомиссии своим точкам зрения письменно, полицейские отобрали это письмо, в котором говорится, что «запросы корейской администрации о выдаче обещания скрыты из-за опасений, что они могут быть использованы в качестве основания для вмешательства в выборы». Подкомиссия № 2, задача которой заключается в проведении консультирований с представителями различных организаций, подкомиссия № 1, которая готовит предложение для обеспечения «свободы на выборах», выражает беспокойство по поводу «возможного вмешательства в выборы полиции и членов вооруженных молодежных организаций». Подкомиссия № 2 выражает свою беспокойство, не выражая своей позиции, по поводу выборов, если даже комиссия ООН вынуждена в своем докладе указать на факты жестокого преследования демократических элементов со стороны южнокорейской полиции и американских военных властей.